CTY CP DUOC PHẨM **TIPHARCO** Số: && G.../TIPHARCO

CÔNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Tiền Giang, ngày 22 tháng 03 năm 2019

CÔNG BỐ THÔNG TIN TRÊN CÔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ CỦA ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC VÀ SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI

Kính gửi:

Ủy ban Chứng khoán Nhà nước

Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội

Công ty: Công ty Cổ Phần Dược Phẩm Tipharco

Mã chứng khoán: DTG

Trụ sở chính: Lô 08, 09 Cụm Công nghiệp và Tiểu thủ công nghiệp Tân Mỹ Chánh, Phường 9, Thành phố Mỹ Tho, Tỉnh Tiền Giang, Việt Nam.

Diên thoai: 0273.3871 817 – 0273.3872 973

Fax: 0273.3885040

Người thực hiện công bố thông tin: Lê Thị Mỹ Tiên

Địa chỉ: 498 Tổ 10B, Khu phố 1, Thái Sanh Hạnh, P.9, TP Mỹ Tho, Tiền Giang

Điện thoại: Cơ quan: 0273.3872973, Di động: 0913728988

Fax: 0273.3885040

Loại thông tin công bố:

□ 72h □Yêu cầu □Bất thường □Định kỳ $\times 24h$

Nội dung thông tin công bố:

Công ty cổ phần dược phẩm Tipharco công bố thông tin:

Công văn số 537/SKH&ĐT-ĐKKD ngày 22/03/2019 về việc chấp thuận gia hạn thời gian họp Đại hội cổ đông thường niên năm tài chính 2018. (Kèm công văn số 186/TIPHARCO ngày 12/03/2019 của Công ty cổ phần được phẩm Tipharco).

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

> gười thực hiện công bố thông tin DUOC PHÂM Lê Thị Mỹ Tiên

SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ TỈNH TIỀN GIANG PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Tiền Giang, ngày 22 tháng 3 năm 2019

Số: 537/SKH&ĐT-ĐKKD V/v chấp thuận gia hạn thời gian họp Đại hội cổ đông thường niên năm tài chính 2018

Kính gửi: Công ty Cổ phần Dược phẩm Tipharco

- Căn cứ Luật doanh nghiệp số 68/2014/QH13 ngày 26/11/2014;
- Căn cứ Nghị định số 78/2015/NĐ-CP ngày 14/9/2015 của Chính phủ quy định về đăng ký doanh nghiệp và Nghị định số 108/2018/NĐ-CP ngày 23/8/2018 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của nghị định số 78/2015/NĐ-CP ngày 14/9/2015 của Chính phủ quy định về đăng ký doanh nghiệp;
- Căn cứ vào Công văn 186/TIPHARCO ngày 12/3/2019 của Công ty Cổ phần Dược phẩm Tipharco về việc đề nghị gia hạn thời gian tổ chức Đại hội cổ đông thường niên năm tài chính 2018;

Theo nội dung công văn trên, do một số công tác chuẩn bị cho Đại hội cổ đông thường niên 2018 vẫn chưa hoàn thiện nên Công ty Cổ phần Dược phẩm Tipharco đề nghị gia hạn thời gian tổ chức Đại hội cổ đông thường niên đến hết tháng 06 năm 2019.

Căn cứ vào Khoản 2- Điều 136 Luật doanh nghiệp 2014 và đề nghị của Quý Công ty, Phòng Đăng ký kinh doanh- Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Tiền Giang **chấp thuận gia hạn** thời gian tổ chức Đại hội cổ đông thường niên Công ty Cổ phần Dược phẩm Tipharco đến trước ngày 30/6/2019.

Trân trọng kính chào./.

Nơi nhận:

- Như trên;

- Lưu: VT, ĐKKD.

TRƯỢNG PHÒNG

Lâm Trí Đức

CÔNG TY CỔ PHẦN ĐƯỢC PHẨM TIPHARCO

CÔNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Số: 186.IT. PHARCO

Tiền Giang, ngày 1. Aháng 93 năm 2019

"V/v: Gia hạn thời gian tổ chức ĐHĐCĐ thường niên năm tài chính 2018"

Số KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TỰ TG

Chuyển: 1 OKKO

Nax 12/3/209

Kính gửi : Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Tiền Giang

Lưu hổ sơ số: Lời đầu tiên, Công ty Cổ phần Dược phẩm Tipharco kính gửi đến Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Tiền Giang lời chào trân trọng và cảm ơn chân thành vì sự hỗ trợ của Quý Sở trong thời gian vừa qua.

Hiện nay Công ty chúng tôi đang trong quá trình chuẩn bị tổ chức Đại hội đồng cổ đông thường niên năm tài chính 2018. Vì một số vấn đề trong công tác chuẩn bị tài liệu Đại hội chưa thể hoàn thành kịp tổ chức Đại hội trong tháng 04 năm 2019 nên Công ty xin được phép gia hạn thời gian họp Đại bội đồng cổ đông thường niên năm tài chính 2018 đến hết tháng 06 năm 2019.

Công ty Cổ phần Dược phẩm Tipharco kính mong Quý Cơ quan xem xét và phản hồi.

Trân trọng!

Nơi nhận:

- Như trên
- Lưu văn thư

TM. HỘI ĐỒNG QUẨN TRỊ

CHU TICH

CÔNG TY CÔ PHÂN

TIPHARCO

PHAM QUANG BÌNH